TunoBbie TECTOBBIE 3a/laHus 110 IIpeaMeTy Dusnka

dPusuka

. CBOGO/IHO Ia1a10IIee TeJI0 YIaIo Ha 3eMIIIO 3a
5 s. Haiitu, ¢ kakoif BbICOTBI (M) 9TO TesI0
11a,/1aJ10.

A) 180 B)45 C)125 D) 80

. Ypasuenue jqpmkenns Tena r = 2,4t — 3t [m].
Yepes CKOILKO CEKYHJI, [OCTIe HavYaIa
JIBIZKEHNUSI, KOOD/IHATA Tesla 00PaTUTCs B
HOJIB?

A)06 B)1,2 C)08 D)04

. MarepuasibHast TOUKa JBArasiCh NPSIMOIMHEHO
PaBHOMEDHO, II€PEMECTUIIACH OT KOOP/MHATHI
(m) A(3; 4) x xoopunare B(9; 12) 3a 2 s.
Haiitu npoeknuio ckopoctu (m/s) TOYKH Ha
oCh Y.

A)25 B)3 C)4 D)45

. MarepuaabHas TOUYKa JBUKETCS PABHOMEPHO
1o okpyxkHocTu. Kak HampaBjieHo ero
yckopenue B Touke C'7

D — 4

C B
AN B O\ D)

. 3emus Bpaiaercs BoKpyr CosiHIa 10 KPyToBOit

opbure. CKOJIBKO CHJI OCYIIECTBIISIIOT TaKOE
aBukeHue?

A)2 B)1 ()3 D)4

. Macca mracTmaccoBoit Mojiesin KopabJis B
macmrabe 1/100 pasna 1,9 kg. Peanbhbrii
KOpabJIb CO3JIaH U3 CTAaJIH, IJIOTHOCTH KOTOPOI
B 4 pasa GoJibIlle, YeM y MaTepHUaJIa MOJIE/IN.
Yemy pasaa Macca (t) kopabiist?

A) 7950 B) 7800 C) 7600 D) 7750

. KakoBa enunuma msmepenust Beipaxkenusi F'v?
(F — cmia, v — CKOPOCTB )

A)W B)Pa/K C)J/mol D) W/m?

. [MTapuxk ¢ maccoit 0,4 kg 6pocuin BepTUKATIBLHO
BBEPX € HaYaJbHOI ckopocTbio 60 m/s. Yemy
paBHa KuHeTH4YecKast sHeprus (J) mapuxa
uepes 7 s7

A)40 B)20 C)0 D)60

. Maccor aByx Tea 2 kg u 3 kg, ckopocru
coorBercTBeHHO 4 m/s u 5 m/s. Oupenesurs
KHHETHYIECKYIO sHepruio (J) cucreMsr.

A)56 B) 535 C)475 D) 60,5

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Kakosa C/IMHUIIa U3MEPEHNA BbIPDa2KCHU A
m

7 (m — macca rasza, mgy — mMacca

mov .
MOJIEKYJIBI, V' — 06béM)
A)ym?> B)1/m* C)1/m* D)m?

[TomaTUICHOBBIN TAKeT U3 MAra3uHa 3aIl0/THEH
BozyxoMm Ha 40 % oT MakcuMaabHOrO 0ObEMA.
Ecim u3 makera oimyctuts 50 % Bo3ayxa, Kak
IIPU 3TOM U3MEHUTCHA O6'bé1\/1 n JaBJICHUE B
makere?

A) yMeHBHIHTCSI, yMEHBITUTCS
B) ymenbmmres, He uaMeHnTCst
C

) YMEHbBIIHTCS, YBEJTHIHTCS
D) He m3MeHHTCsI, yMEHBITHTCS

240 g BOJIBI KallaJ ¢ KAIWLIAPaA TAAMETPOM
1 mm. OnpesesuTh KOJIMIECTBO Kaledb. T = 3

A) 9000 B) 8000 C) 11000 D) 1000

BmecTo Tovek yKayKuTe MpaBUIbHBIN 110
CMBICJTYy OTBET.

Cuna 83aum0o0eticmseus 08YxT MOUEUHBLT
HENOJBUNCHDIT INEKMPUNECKUT 3aPAd06 . . . (1)
NPONOPUUOHANLHA 3APAVAM KAHCO020 U3 HUL
u ...(2) nponopuyuonasvra Keadpamy
PACCTNOAHUA MEHCIY HUMU.

A) 1 - npsmo, 2 - obpaTHO

B) 1 - mpsimo, 2 - npsimo

C) 1 - obparHo, 2 - npsimo

D) 1 - obparno, 2 - obparHO

ITiockuil KOHJIEHCATOD MOJKJIIIOUEH K
UCTOYHUKY HOCTOSIHHOIO TOKA. 3apsiji OJIHO
wiacTuHKN KoHjeHcaropa 2 nC. Yemy pasen
sapsi (nC) Bropoit miacTuHKu?

A)2 B)4 C)-2 D)4

Emkocts mepBoro kouaencaropa 3 uF, Broporo
6 pF. Bo ckonbko pas ommmaaoTcs uX 3apsiibl,
€CJIU WX HAIPSIXKEHUsT PABHBI?

A)8 B)4 C)2 D)2



TunoBbie TECTOBBIE 3a/tlaHus 110 IIPEJIMeETY Dusnka

16.

17.

Korna x MarauTy, oBEIIIEHHOMY K IIITATUBY,
IpUOIN3MI BTOPO#l IMOCTOSHHBINA MarHuT, OH
MIPUHSLI TTOJIOYKEHEe, N300paskéHHOe Ha,
pucynke. OmpeeanTe HEM3BECTHBIE TOJIIOCA
MarHuTOB Ha PUCYHKE.

A)I-N,II-S, III-N
B)I-N,II-N, III- S
C)I-S II-N,III-8S

D)I-S, II-8, III-N
yKa}KI/ITe PUCYHKHU, Ha KOTOPBIX CHJIOBBIC
JIMHUU MAI'HUTHOI'O II0JIA I/I306pa,)KeHbI
IIpaBUJIbHO.

18. Vroa mex /1y maJalonuM Ha IIOCKOEe 3ePKajo U
oTpakéHHbIM Jiydamu 50°. Uemy pasen yros
maIeHust Jyda’?

A)50° B)20° C)25° D) 40°

19. KakoBa euHUIA U3MEPEHUST ONTUIECKONW CHJIBI
JINH3BI?

A)l/m B)W/m?> C)m D)s

20. IlIkasa amepMeTpa rpaJlyipoBaHa B €JIMHUIAX
Awmriep (A), mOrpentHocTh U3MepeHusi paBHa
HaMMEHBIIEMy JICJICHUIO MIKaJIbl. 110 manHomy
PHUCYHKY OIIPEJIEINTE U3MEPEHHYIO CUIY TOKA
(A) 1 €€ morpentHoCTb.

04

A) 0,36+0,02 B) 0,33+0,01
D) 0,36+0,01

C) 0,33+0,02



